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1: A Near Eastern Bird Shaped Flask CHF 150 - 300

VOGELFÖRMIGES GEFÄSSVorderer Orient, 2. Jh. v. Chr.Terrakotta. H 7 cm. L 9 cm. Provenienz:Kunstmarkt London (2002).CHF
150 / 300EUR 129 / 258

2: A Near Eastern Fragment, Bird CHF 50 - 100

TON FRAGMENT, VOGELVorderer Orient, 2. Jh. v. Chr.Terrakotta. H 4,3 cm. L 3,3 cm. Provenienz:Bonhams London, 16.5.2002,
Lot 652.CHF 50 / 100EUR 43 / 86

3: A Byzantine Oil Lamp CHF 50 - 100

ÖLLAMPEByzantinisch, 6. - 7. Jh. n. Chr.Terrakotta. H 3,8 cm. Ø 8,6 cm. Provenienz:Sammlung Dr. C.N., Nordrhein-Westfalen
(1990er Jahre). CHF 50 / 100EUR 43 / 86

4: A Large Phoenician Lamp CHF 150 - 300

GROSSE LAMPEPhönizisch, spätes 8. - 6. Jh. v. Chr.Terrakotta. H 5,8 cm. B 10,4 cm. L 11,4 cm. Provenienz:Sammlung Dr. C.N.,
Nordrhein-Westfalen (1990er Jahre).CHF 150 / 300EUR 129 / 258

5: A Roman Mercury Glass Flask CHF 50 - 100

MERKURFLÄSCHCHENRömisch, 1. - 2. Jh. n. Chr.Glas. H 10,7 cm. Auf dem Boden Stempel mit Hermes und Buchstaben in den
Ecken: (G und H).CHF 50 / 100EUR 43 / 86

6: A Roman Glass Bottle CHF 150 - 300

FLÄSCHCHENRömisch, 1. - 2. Jh. n. Chr.Glas. H 13 cm. Provenienz:Hofmann, Berlin (vor 1939).CHF 150 / 300EUR 129 / 258

7: A Roman Glass Bottle CHF 75 - 150

FLÄSCHCHENRömisch, östliches Mittelmeergebiet, 5. Jh. n. Chr.Glas. H 7,9 cm. Provenienz:Kunstmarkt München (2007). CHF 75 /
150EUR 64 / 129

8: A Roman Glass Bottle CHF 150 - 300

GLOCKENFÖRMIGE FLÄSCHCHENRömisch, 2. - 3. Jh. n. Chr.Glas. H 13,8 cm. Provenienz:- Privatsammlung, Luxemburg,
(2002).- Privatsammlung, Schweiz (2003).- Sammlung V.R., Basel.CHF 150 / 300EUR 129 / 258
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9: A Roman Glass Bottle CHF 75 - 150

FLÄSCHCHENRömisch, östliches Mittelmeergebiet, 1. - 2. Jh. n. Chr.Glas. H 10,4 cm. Provenienz:- Kunstauktion Gerda Bassenge,
Auktion 12, Berlin 7.11.1968, Nr. 2280.- Sammlung B.K., Berlin (1970er - 1980er Jahre).CHF 75 / 150EUR 64 / 129

10: A Roman Glass Bottle CHF 150 - 300

BIRNENFÖRMIGES FLÄSCHCHENRömisch, östliches Mittelmeergebiet, Mitte 1. Jh. n. Chr.Glas. H 10,9 cm.
Provenienz:Kunstmarkt, München.CHF 150 / 300EUR 129 / 258

11: A Roman Bottle CHF 300 - 600

FLASCHERömisch, östlicher Mittelmeerraum, 2. - 3. Jh. n. Chr.Glas. H 19,8 cm. Provenienz:Sammlung Hofmann, Berlin (vor
1939).CHF 300 / 600EUR 258 / 516

12: A Roman Bottle CHF 300 - 600

FLÄSCHCHENRömisch, 3. - 4. Jh. n. Chr.Ohne Sockel / without baseGlas. H 11 cm. Provenienz:Kunstmarkt London.CHF 300 /
600EUR 258 / 516

13: A Roman Bottle CHF 150 - 300

FLÄSCHCHENRömisch, östliches Mittelmeergebiet, 2. Jh. n.CGlas. H 13,9 cm. Provenienz:Kunstmarkt, München.CHF 150 /
300EUR 129 / 258

14: A Roman Bottle CHF 150 - 300

FLÄSCHCHENRömisch, 1. - 2. Jh. n. Chr.Glas. H 13,5 cm. Provenienz:Sammlung Hofmann, Berlin (vor 1939).CHF 150 / 300EUR
129 / 258

15: A Roman Unguentarium CHF 450 - 900

UNGUENTARIUMRömisch, östliches Mittelmeergebiet, 2. - 3. Jh. n. Chr.Glas. H 13,9 cm. Provenienz:Kunstmarkt, München.CHF
450 / 900EUR 387 / 774

16: A Roman Bottle CHF 300 - 600

FLÄSCHCHENRömisch, 1. - 2. Jh. n. Chr.Glas. H 17,2 cm. Provenienz:Herbert A. Cahn, Basel (1990er Jahre).CHF 300 / 600EUR
258 / 516
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17: An Roman Unguentarium CHF 300 - 600

UNGUENTARIUMRömisch, 2. - 3. Jh. n. Chr.Glas. H 18,5 cm. Provenienz:Sammlung Hofmann, Berlin (vor 1939).CHF 300 /
600EUR 258 / 516

18: A Roman Bottle CHF 225 - 450

FLÄSCHCHENRömisch, 1. - 2. Jh. n. Chr.Glas. H 14,9 cm. Provenienz:Sammlung Hofmann, Berlin (vor 1939).CHF 225 / 450EUR
193 / 387

19: A Roman Bottle CHF 225 - 450

FLÄSCHCHENRömisch, 3. - 4. Jh. n. Chr.Glas. H 12 cm. Provenienz:Sammlung Hofmann, Berlin (vor 1939).CHF 225 / 450EUR 193
/ 387

20: A Bird-Shaped Roman Bottle CHF 300 - 600

VOGELFLÄSCHCHENRömisch, 2. - 3. Jh. n. Chr.Glas. H 6,5 cm. CHF 300 / 600EUR 258 / 516

21: A Roman Bottle CHF 75 - 150

KUGELFLÄSCHCHENRömisch, östliches Mittelmeergebiet, 4. Jh. n. Chr.Glas. H 8,3 cm. Provenienz:Herbert A. Cahn, Basel
(1990er Jahre).CHF 75 / 150EUR 64 / 129

22: A Roman Beaker CHF 150 - 300

BECHERRömisch, 4. Jh. n. Chr.Glas. H 6,6 cm. Provenienz:Sammlung B.K., Berlin (erworben 1975, wohl in Beirut).CHF 150 /
300EUR 129 / 258

23: A Roman Bowl CHF 75 - 150

SCHÄLCHENRömisch, 1. - 3. Jh. n. Chr.Irisierendes Glas. H 6,3 cm. Ø 7,6 cm. Provenienz:Kunstmarkt Deutschland (2004).CHF 75
/ 150EUR 64 / 129

24: A Roman Beaker CHF 150 - 300

BECHERRömisch, 2. - 4. Jh. n. Chr.Glas. H 8,4 cm. Provenienz:Saeed Motamed (zwischen 1953 und frühen 1990er Jahren).CHF
150 / 300EUR 129 / 258
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25: A Roman Beaker CHF 150 - 300

BECHERRömisch, 1. - 2. Jh. n. Chr.Glas. H 10,3 cm. Ø 8,3 cm. Provenienz:P. Martens, Niederlande, (1974 - 1984).CHF 150 /
300EUR 129 / 258

26: A Roman Beaker CHF 150 - 300

BECHERRömisch, 1. - 2. Jh. n. Chr.Glas. H 9,6 cm. Provenienz:- Privatsammlung S. S. (1965 - 1975).- Privatsammlung, Genf.CHF
150 / 300EUR 129 / 258

27: A Roman Beaker CHF 450 - 900

FALTENBECHERRömisch, Östlicher Mittelmeerraum, 2. - 3. Jh. n. Chr.Glas. Ø 8 cm. Provenienz:Hôtel Drouot, Paris (2001).CHF
450 / 900EUR 387 / 774

28: An Eastern Mediterranean Ribbed Sprinkler CHF 450 - 900

RELIEFIERTER SPRINKLERÖstlicher Mittelmeerraum, 4. - 5. Jh. n. Chr.Glas. H 9,5 cm. Provenienz:Mildred Miriam Devor,
Jerusalem (1960er - 1970er Jahre).CHF 450 / 900EUR 387 / 774

29: An Eastern Mediterranean Unguentarium CHF 75 - 150

UNGUENTARIUMÖstlicher Mittelmeerraum, 3. - 5. Jh. n. Chr.Glas. H 13,2 cm. Provenienz:Hans J. Morgenthau, Chicago, (1960er -
1970er Jahren).CHF 75 / 150EUR 64 / 129

30: Two-Handled Double Ointment Bottle CHF 300 - 600

ZWEIHENKLIGE DOPPELSALBFLASCHEÖstliches Mittelmeergebiet, 4. Jh. n. Chr.Ohne Sockel / without baseGlas. H 11,5 cm.
Provenienz:P. Martens, Niederlande (1974 - 1984).CHF 300 / 600EUR 258 / 516

31: An Eastern Mediterranean Double Unguetarium CHF 150 - 300

DOPPELUNGUENTARIUMÖstlicher Mittelmeerraum, Syrien, 4. Jh. n. Chr.Ohne Sockel / without baseGlas. H 10,1 cm.
Provenienz:W. Kern, Zürich (1950er - 1970er Jahre).CHF 150 / 300EUR 129 / 258

32: A Roman Bottle CHF 900 - 1,800

FLASCHERömisch, 2. - 4. Jh. n. Chr.Glas. H 22,2 cm. Provenienz:Prof. Skalweit, Bonn (1970er Jahre). Am Boden zwei Etiketten
"92" und "09-22 DRR".CHF 900 / 1 800EUR 774 / 1 548
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33: A Roman Bottle CHF 150 - 300

FLÄSCHCHENRömisch, 1. - 2. Jh. n. Chr.Glas. H 16,3 cm. Provenienz:Herbert A. Cahn, Basel (1990er Jahre). CHF 150 / 300EUR
129 / 258

34: An Eastern Mediterranean Glass Bottle CHF 225 - 450

FLÄSCHCHENÖstlicher Mittelmeerraum, 2. - 3. Jh. n. Chr.Glas. H 15 cm. Provenienz:Familienbesitz Frank Sternberg, Zollikon,
Schweiz (1950er Jahre). CHF 225 / 450EUR 193 / 387

35: A Roman Glass Bottle with a Handle CHF 750 - 1,500

EINHENKLIGE FLASCHERömisch, 2. - 3. Jh. n. Chr.Glas. H 18,5 cm. Provenienz:P.M. Suter (1970 - 1994).CHF 750 / 1 500EUR
645 / 1 290

36: A Roman Jug with Relief Decoration CHF 900 - 1,800

RELIEFVERZIERTER KRUGRömisch, Provinz in Nordafrika, 3.-4. Jh. n. Chr.Terra Sigillata. H 20,1 cm. Provenienz:Privatsammlung,
Toulouse, Frankreich.CHF 900 / 1 800EUR 774 / 1 548

37: A Roman Terracotta Bottle CHF 50 - 100

FLÄSCHCHENRömisch, 1. - 2. Jh. n. Chr.Terrakotta. H 10 cm. Provenienz:Hengst, Frankfurt a.M. (um 1920-1930).CHF 50 /
100EUR 43 / 86

38: 5 Roman Terracotta Jugs CHF 50 - 100

5 KRÜGERömisch, 3. - 5. Jh. n. Chr.Terrakotta. H 19 cm. Provenienz:Katebi, Deutschland (vor 2011).CHF 50 / 100EUR 43 / 86

39: A Roman Jug with Handle CHF 50 - 100

HENKELKRUGRömisch, 3. - 5. Jh. n. Chr.Terrakotta. H 20 cm. Provenienz:Kunsthandel Köln (2011).CHF 50 / 100EUR 43 / 86

40: A Terracotta Jug with Handle CHF 50 - 100

HENKELKRUGRömisch, 3. - 5. Jh. n. Chr.Terrakotta. H 17,5 cm. CHF 50 / 100EUR 43 / 86
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41: A Roman Pear-Shaped Jug CHF 50 - 100

BIRNENFÖRMIGER KRUGRömisch, 3. - 5. Jh. n. Chr.Ton. H 18,5 cm. CHF 50 / 100EUR 43 / 86

42: An Etruscan Bucchero Jug with Hanlde CHF 300 - 600

EINHENKELIGES BUCCHERO-KÄNNCHENEtruskisch, letztes Viertel 7. - frühes 6. Jh. v. Chr. Bucchero. H 14,5 cm.
Provenienz:Dorotheum (Wien), Kunstauktion Nr. 1948, 13.12.2000, Lot 161.Sammlungs-Etikette auf der Standfläche ("184") CHF
300 / 600EUR 258 / 516

43: A Campanian Pattern Lekythos CHF 300 - 600

NETZLEKYTHOSKampanisch, um 320 v.C.Terrakotta. H 19,3 cm. Ø 7 cm (Körper) ø 5,4 cm (Fuss). Provenienz:Sammlung
Hofmann, Berlin (vor 1939). CHF 300 / 600EUR 258 / 516

44: A Campanian Black-Glazed Kantharos CHF 150 - 300

SCHWARZGEFIRNISSTER KANTHAROSKampanisch, Mitte 4. Jh. v. Chr. Terrakotta. H 9,2 cm. CHF 150 / 300EUR 129 / 258

45: A Campanian Bowl with stamped Decoration CHF 50 - 100

SCHALE MIT STEMPELDEKORKampanisch, 4. Jh. v. Chr. Terrakotta. H 7,4 cm. Ø 17 cm. Provenienz:Herbert A. Cahn, Basel
(1990er Jahre).CHF 50 / 100EUR 43 / 86

46: A Black-Glazed Guttus with a Bearded Silenus CHF 225 - 450

SCHWARZGEFIRNISSTER GUTTUS MIT BÄRTIGEM SILENApulisch, Mitte 4. Jh. v. Chr. Terrakotta. H 7,2 cm. Ø 8,5 cm.
Provenienz:L. Hohl, Biel (ca. 1960-1980).Etikette auf der Standfläche "12".CHF 225 / 450EUR 193 / 387

47: A Roman Terracotta Oil Lamp CHF 50 - 100

ÖLLAMPERömisch, 2.-3. Jh. n. Chr.Terrakotta. H 5 cm. L 13 cm. CHF 50 / 100EUR 43 / 86

48: A Fragment of a Roman Lamp CHF 75 - 150

FRAGMENT EINER LAMPERömisch, 2.-3. Jh. v. Chr.Terrakotta. H 5 cm. CHF 75 / 150EUR 64 / 129
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49: A Male Head with Helmet CHF 450 - 900

BEHELMTER MÄNNLICHER KOPFSpäthellenistisch-Römisch, 1. Jh. v.C - 1. Jh. n. Chr. Terrakotta. H 8,5 cm. Provenienz:-
Privatsammlung S. K., Bayern, Deutschland (1960er Jahre).- Privatsammlung (2015).CHF 450 / 900EUR 387 / 774

50: A Roman Mosaic with a Silen's Head CHF 6,000 - 12,000

MOSAIK MIT SILENSKOPFRömisch, 1. - 3. Jh. n. Chr.Tesserae. H 48 cm. L 37,3 cm. Provenienz:- Londoner Kunsthandel.-
Privatsammlung Silk, London (1970er Jahre). CHF 6 000 / 12 000EUR 5 160 / 10 320

51: Two Roman Marble Fragments CHF 1,800 - 3,600

2 RELIEF-FRAGMENTERömisch, spätes 2. Jh. n. Chr.Ohne Sockel / without baseMarmor. B 14 cm - 15 cm. CHF 1 800 / 3 600EUR
1 548 / 3 096

52: Four Spindle Whorls CHF 50 - 100

VIER GERIEFELTE SPINNWIRTELVillanova-Kultur, 8. Jh. v. Chr. Terrakotta. Ø je 2 cm. Provenienz:Kunsthandel Wien (2000).CHF
50 / 100EUR 43 / 86

53: A Spindle Whorl CHF 50 - 100

SPINNWIRTELVillanova-Kultur, 8. Jh. v. Chr. Terrakotta. Ø 4,1 cm. Provenienz:Kunsthandel Wien (2000).CHF 50 / 100EUR 43 / 86

54: A Roman Hand Mirror with Handle CHF 900 - 1,800

HANDSPIEGEL MIT AUFHÄNGUNGRömisch, 1. Jh. v. Chr. - 1. Jh. n. Chr.Bronze. Ø 9,6 cm. Provenienz:Herbert A. Cahn, Basel
(1990er Jahre).CHF 900 / 1 800EUR 774 / 1 548

55: A Roman Bronze Mirror CHF 300 - 600

GROSSER SPIEGELRömisch, 1. Jh. n. Chr.Bronze. Ø 24 cm. CHF 300 / 600EUR 258 / 516

56: Two Roman Bronze Sledges CHF 450 - 900

ZWEI SCHLAGEISENRömisch, 2. Jh. n. Chr.Bronze. H 8,3 cm. CHF 450 / 900EUR 387 / 774
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57: A Roman Bronze Mouse CHF 150 - 300

BRONZE MAUSRömisch, 2. Jh. n.CBronze. H 1 cm. L 4,8 cm. CHF 150 / 300EUR 129 / 258

58: An Applique in the Shape of an Eagle CHF 150 - 300

ADLERAPPLIKRömisch, 1. - 2. Jh. n. Chr.Bronze, Vollguss. H 3,6 cm. Provenienz:Kunstmarkt Paris (2007).CHF 150 / 300EUR 129
/ 258

59: A Roman Head of a Woman CHF 300 - 600

KÖPFCHEN EINER FRAURömisch, 1. Jh. n. Chr.Bronze. H 3,4 cm. L 2,2 cm. Provenienz:Herbert A. Cahn, Basel (1990er
Jahre).CHF 300 / 600EUR 258 / 516

60: A Head of a Man CHF 1,050 - 2,100

KOPF EINES MANNESNuraghen-Kultur, Sardinien, 8. Jh. v. Chr.Bronze. H 2,6 cm. Provenienz:Frank Sternberg, Zürich (ca.
1980-1985).CHF 1 050 / 2 100EUR 903 / 1 806

61: A Stylized Anthropomorphic Greek Head CHF 300 - 600

STILISIERTES MENSCHENKÖPFCHENGriechisch, um 720 v.C. Bronze. H 2,3 cm. Provenienz:Kunstmarkt Basel (2000).CHF 300 /
600EUR 258 / 516

62: A Greek Bronze Pendant CHF 150 - 300

ANHÄNGERGriechisch, Anfang 7. Jh. v. Chr.Bronze. H 8,5 cm. Provenienz:Kunstmarkt London (2001).CHF 150 / 300EUR 129 /
258

63: Handle of a Bronze Vessel CHF 300 - 600

HENKEL EINES BRONZENEN GEFÄSSESGriechenland, 5. Jh. v. Chr.Bronze. H 12 cm. Provenienz:Sasson Gallery, Jerusalem
(vor 2000).CHF 300 / 600EUR 258 / 516

64: 8 Handle Grips and a Basin Handle CHF 50 - 100

8 HENKELTEILE UND einBECKENGRIFFGriechisch, 6. - 5. Jh. v. Chr. Bronze. L 9,4 - 27,2 cm. Provenienz:Europäische
Privatsammlung (späten 19. Jh.).CHF 50 / 100EUR 43 / 86
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65: 3 Northern Greek Bridle Elements CHF 300 - 600

3 TEILE EINES ZAUMZEUGSNordgriechisch, spätes 6. Jh. v. Chr.Bronze. H 3,5 cm - 7 cm. Provenienz:Herbert A. Cahn, Basel
(1990er Jahre).CHF 300 / 600EUR 258 / 516

66: A Bull as Handle Applique CHF 750 - 1,500

STIER ALS GRIFFAPPLIKGriechisch, 4. Jh. v. Chr.Bronze, Vollguss. H 3,7 cm. L 5,5 cm. Provenienz:Gerhard Hirsch Nachfolger,
München, Auktion 14.2.2006, Lot 296.CHF 750 / 1 500EUR 645 / 1 290

67: A Greek Terracotta Miniature Ram CHF 50 - 100

WIDDER-DARSTELLUNGGriechisch, 5. Jh. v. Chr.Terrakotta. H 2,7 cm. Provenienz:- Weber, Jegenstorf (1958-2005).- Oehl,
München (1968).- Rosenbaum, Ascona (1970).- Galerie Arete Zürich, Antiquitätenmesse Bern (1971).- Rutschmann, Nidau
(1980).CHF 50 / 100EUR 43 / 86

68: A Greek Relief, Ram CHF 50 - 100

RELIEF, WIDDERGriechisch, 5. Jh. v. Chr.B 7 cm. CHF 50 / 100EUR 43 / 86

69: A Boeotian Statuette of a Horse CHF 450 - 900

STATUETTE EINES PFERDESBöotisch, 6. Jh. v. Chr.Terrakotta. H 11 cm. Provenienz:- Oehl, München (1968).- Rosenbaum,
Ascona (1970).- Galerie Arete Zürich, Antiquitätenmesse Bern (1971).- Rutschmann, Nidau (1980).- Weber, Jegenstorf (1958 -
2005).CHF 450 / 900EUR 387 / 774

70: A Figurine of a Dog CHF 150 - 300

STEHENDER HUNDBöotisch, Griechenland, 5. Jh. v. Chr.Terrakotta. H 5,8 cm. Provenienz:Europäische Privatsammlung (spätes
19. Jh.).CHF 150 / 300EUR 129 / 258

71: A Draped Statuette of a Citizen CHF 9,000 - 18,000

GEWANDSTATUETTE EINER BÜRGERINGriechisch, Hellenistisch, 3. - 2. Jh. v. Chr.Marmor. H 43,5 cm. Provenienz:Kunstmarkt
Frankreich. CHF 9 000 / 18 000EUR 7 740 / 15 480
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72: A Greek Female Protome CHF 150 - 300

WEIBLICHE PROTOMEGriechisch, Mitte 6. Jh. v. Chr.Terrakotta. H 7,5 cm. Provenienz:Herbert A. Cahn, Basel (1990er Jahre).CHF
150 / 300EUR 129 / 258

73: Bust of a Goddess CHF 600 - 1,200

BÜSTE EINER GÖTTINWestgriechisch, Mitte 6. Jh. v. Chr. Terrakotta. H 13,7 cm. CHF 600 / 1 200EUR 516 / 1 032

74: A Late Daedauan Head CHF 150 - 300

KÖPFCHENGriechisch, wohl Kreta, spät dädalisch, um 670 v.C.Terrakotta. H 5,7 cm. Provenienz:Herbert A. Cahn, Basel (Basel
1998).CHF 150 / 300EUR 129 / 258

75: Protome of a Woman CHF 300 - 600

PROTOME EINER FRAUWestgriechisch, um 500 v.C. Terrakotta. H 10,3 cm. L 5,9 cm. CHF 300 / 600EUR 258 / 516

76: A Female Terracotta Protome CHF 300 - 600

WEIBLICHE PROTOMEGriechisch, 2. Hälfte 6. Jh. v. Chr. Terrakotta. H 6,1 cm. L 5,2 cm. Provenienz:The Fine Arts Museum, San
Francisco, Kalifornien, im späten 19. Jh. erworben.Anfangs 20. Jh. zugunsten des Acquisition Fund verkauft.CHF 300 / 600EUR 258
/ 516

77: An Enthroned Woman With a Diadem CHF 450 - 900

THRONENDE MIT DIADEMGriechisch, 2. Hälfte 5. Jh. v. Chr. Ton. H 12 cm. Provenienz:Privatsammlung Niederlande (1956 -
1988). CHF 450 / 900EUR 387 / 774

78: A Corinthian Statuette of a Seated Woman CHF 150 - 300

FIGUR EINER SITZENDEN FRAUKorinthisch, Griechenland, 4. Jh. v. Chr.Ton. H 7,5 cm. Provenienz:Nachlass Philippe Stoll,
Strassburg.CHF 150 / 300EUR 129 / 258

79: A Figurative Terracotta Vessel CHF 300 - 600

FIGÜRLICHES GEFÄSSKorinthisch, um 570 v.C.Terrakotta. H 8,9 cm. Provenienz:- Eric de Kolb, New York, mit André Emmerich
Gallery, New York (1977).- MuM AG, Basel (1963-1967).CHF 300 / 600EUR 258 / 516
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80: A Greek Head of a Woman CHF 150 - 300

KÖPFCHEN EINER FRAUGriechisch, 3. Jh. v. Chr. Terrakotta. H 5,6 cm. Provenienz:Herbert A. Cahn, Basel (1990er Jahre).CHF
150 / 300EUR 129 / 258

81: A Greek Head of a Man CHF 50 - 100

KÖPFCHEN EINES MANNESGriechisch, 3. Jh. v. Chr. Terrakotta. H 3,1 cm. CHF 50 / 100EUR 43 / 86

82: An Alabastron CHF 50 - 100

ALABASTRONGriechisch, 5. Jh. v. Chr.Alabaster. H 8,3 cm. Provenienz:Herbert A. Cahn, Basel (1990er Jahre).CHF 50 / 100EUR
43 / 86

83: A Red-Figure Lekythos CHF 8,700 - 17,400

ROTFIGURIGE LEKYTHOS Attisch, um 480 - 470 v.C. Terrakotta. H 26,5 cm. Provenienz:Sammlung B. G., München, Nachlass
(1995 - 1997).Dem Bowdoin-Maler zugeschrieben. / Attributed to the Bowdoin Painter. CHF 8 700 / 17 400EUR 7 482 / 14 964

84: A Small Red-Figure Cup CHF 75 - 150

ROTFIGURIGES SCHÄLCHENWestgriechisch, 4. Jh. v. Chr.Terrakotta. Ø 9,3 cm. Provenienz:Privatsammlung Basel (vor
1964).CHF 75 / 150EUR 64 / 129

85: A Red-Figure Cup CHF 4,200 - 8,400

ROTFIGURIGE SCHALEAttisch, um 470 - 460 v.C. (spät Douris)Terrakotta. L 27,5 cm. Ø 21,2 cm Provenienz:W. Rosenbaum,
Ascona (1894 - 1984).CHF 4 200 / 8 400EUR 3 612 / 7 224

86: A Flat Askos With Two Animals CHF 450 - 900

ASKOS MIT WILDZIEGENBOCK UND LÖWEAttisch, zweite Hälfte 5. Jh. v. Chr.Terrakotta. Ø 8,6 cm. Provenienz:- Kunstmarkt
London (1990er Jahre).- Jean-David Cahn (1999).Publiziert:Jean-David Cahn Kat. 11, Basel 1999, Nr. 53.Unterseite mit altem
Etikett «Lampfeeder Askos, or Guttus. Early Greek» und «Red figure Period - Greek IV or III cent. B.C.»CHF 450 / 900EUR 387 /
774
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87: An Oinochoe in the Shape of a Female Head CHF 5,400 - 10,800

FRAUENKOPF-OINOCHOE DER «COOK-KLASSE»Attisch, 440 - 420 v.C. Terrakotta. H 12,8 cm. Provenienz:Michael Waltz,
München (1970er Jahre).CHF 5 400 / 10 800EUR 4 644 / 9 288

88: A Squat Askos CHF 300 - 600

BAUCHIGER ASKOSAttisch, um 350 v.C.Terrakotta. H 8,3 cm. Provenienz:Französischer Kunstmarkt.CHF 300 / 600EUR 258 / 516

89: A Black-Glazed Stemless Cup CHF 450 - 525

SCHALEWestgriechisch, Campanisch, Mitte 4. Jh. v. Chr. Terrakotta. L 20,2 cm. Ø 15 cm. Provenienz:Nachlass Philippe Stoll,
Strassburg.CHF 525 / 450EUR 451 / 387

90: An Bottom Part of a Lidded Vessel CHF 50 - 100

UNTERTEIL EINER PYXISWestgriechisch, 2. Hälfte 3. Jh. v. Chr.Terrakotta. H 5 cm. Ø 9,1 cm. CHF 50 / 100EUR 43 / 86

91: A Greek, Boeotian Kantharos CHF 525 - 1,050

KANTHAROSBöotisch, Griechenland 2. viertel des 5. Jh. v. Chr.Terrakotta. H 9 cm. Ø 10 cm. Provenienz:Hans Knorr (1940er Jahre
in Athen erworben).CHF 525 / 1 050EUR 451 / 903

92: A Footed Dish CHF 50 - 100

SCHWARZGEFIRNISSTES SCHÄLCHENAttisch, 5. Jh. v. Chr. Terrakotta. Ø 8,8 cm. An deren Unterseite Graffito X.CHF 50 /
100EUR 43 / 86

93: A Greek Terracotta Deep Bowl CHF 375 - 750

TIEFE SCHALEGriechisch, 2. - 1. Jh. v. Chr.Terrakotta. Ø 21,6 cm. Provenienz:Bonhams London, Auktion 16.5.2002, Nr. 551.CHF
375 / 750EUR 322 / 645

94: A Greek Oenochoe CHF 75 - 150

OINOCHOEGriechisch, um 350 v.C.Terrakotta. H 13,2 cm. Provenienz:Hans Knorr.CHF 75 / 150EUR 64 / 129
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95: A Cycladic Beaked Jug CHF 300 - 600

SCHNABELKANNEKykladisch, ende Frühkykladisch II, 3. Jh. v. Chr.Terrakotta. H 7,5 cm. Ø 3 cm. Provenienz:Keller, Binningen
(1950 - 60er Jahre).CHF 300 / 600EUR 258 / 516

96: A small Jar with Stripe Pattern CHF 50 - 100

FLÄSCHCHEN MIT STREIFENDEKORKoptisch, Ägypten, 5. - 6. Jh. n. Chr.Terrakotta. H 13,7 cm. Provenienz:Sammlung Hofmann,
Berlin (vor 1939).CHF 50 / 100EUR 43 / 86

97: A small Head with Nemes CHF 75 - 150

KÖPFCHEN MIT NEMES-KOPFTUCHÄgypten, 3. - 2. Jh. v. Chr.Terrakotta. H 4 cm. Provenienz:Sammlung Hofmann, Berlin (vor
1939).CHF 75 / 150EUR 64 / 129

98: An Alexandrian Female Head CHF 50 - 100

KOPF EINES MÄDCHENS Alexandrinisch, 2. Jh. v. Chr.Terrakotta. H 3 cm. Provenienz:Sammlung Hofmann, Berlin (vor 1939).CHF
50 / 100EUR 43 / 86

99: An Alexandrian Head of a Man CHF 75 - 150

KOPF EINES MANNESAlexandrinisch, 3. - 2. Jh. v. Chr.Terrakotta. H 5,3 cm. Provenienz:Sammlung Hofmann, Berlin (vor
1939).CHF 75 / 150EUR 64 / 129

100: An Alexandrian Head of a Man CHF 75 - 150

KÖPFCHEN EINES MANNESAlexandrinisch, Grichenland, 3. - 2. Jh. v. Chr. Terrakotta. H 4,1 cm. L 3,1 cm. Provenienz:Sammlung
Hofmann, Berlin (vor 1939).CHF 75 / 150EUR 64 / 129

101: An Alexandrian Head of a Man CHF 50 - 100

KÖPFCHEN EINES MANNESAlexandrinisch, 2. Jh. v. Chr. Terrakotta. H 5,9 cm. Provenienz:Sammlung Hofmann, Berlin (vor
1939).CHF 50 / 100EUR 43 / 86

102: An Alexandrian Head of a Man CHF 50 - 100

KÖPFCHEN EINES MANNESAlexandrinisch, 3. - 2. Jh. v. Chr.Terrakotta. H 2,4 cm. Provenienz:Sammlung Hofmann, Berlin (vor
1939).CHF 50 / 100EUR 43 / 86
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103: An Alexandrian Head of a Man CHF 50 - 100

KÖPFCHEN EINES MANNESAlexandrinisch, 3. - 2. Jh. v. Chr. Terrakotta. H 3 cm. Provenienz:Sammlung Hofmann, Berlin (vor
1939).CHF 50 / 100EUR 43 / 86

104: Bust of a Hump-Backed Man CHF 50 - 100

BÜSTE EINES BUCKLIGER MANNAlexandrinisch, 2. - 1. Jh. v. Chr.Terrakotta. H 5 cm. Provenienz:Sammlung Hofmann, Berlin (vor
1939).CHF 50 / 100EUR 43 / 86

105: An Alexandrian Grotesque Head CHF 75 - 150

GROTESKES KÖPFCHENAlexandrinisch, Griechenland, 3. - 2. Jh. v. Chr. Terrakotta. H 5,1 cm. L 4,1 cm. Provenienz:Sammlung
Hofmann, Berlin (vor 1939).CHF 75 / 150EUR 64 / 129

106: A Egyptian Terracotta Bust of Isis CHF 150 - 300

BÜSTE DER ISISÄgyptenOhne Sockel / without baseTerrakotta. H 14,2 cm Provenienz:Privatsammlung, England (1950-1975).CHF
150 / 300EUR 129 / 258

107: A Head of Harpocrates CHF 150 - 300

KÖPFCHEN DES HARPOKRATESAlexandrinisch, Ägypten, 2. - 1. Jh. v. Chr.Terrakotta. H 7 cm. Provenienz:Sammlung Hofmann,
Berlin (vor 1939).CHF 150 / 300EUR 129 / 258

108: An Egyptian Head of Harpokrates CHF 75 - 150

KÖPFCHEN DES HARPOKRATESWohl Alexandrinisch, Ägypten, 3. - 2. Jh. v. Chr.Terrakotta. H 4 cm. L 3,5 cm.
Provenienz:Sammlung Hofmann, Berlin (vor 1939).CHF 75 / 150EUR 64 / 129

109: A Terracotta Head of Harpokrates CHF 75 - 150

KÖPFCHEN DES HARPOKRATESÄgypten, 3. - 2. Jh. v. Chr.Terrakotta. H 4,3 cm Provenienz:Sammlung Hofmann, Berlin (vor
1939).CHF 75 / 150EUR 64 / 129

110: A Fragment of a Figural Group CHF 50 - 100

FRAGMENT EINER FIGURENGRUPPEPtolemäisch, Ägypten, 3. - 1. Jh. v. Chr.Terrakotta. B 6 cm. Provenienz:Hans-Georg
Steltzer, BRD-Botschafter in Kairo (1972-1978).CHF 50 / 100EUR 43 / 86
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111: A Statuette of a Seated Harpokrates CHF 50 - 100

STATUETTE DES HARPOKRATES IN SITZHALTUNGRömisch, Ägypten, 1. Jh. n. Chr. Terrakotta. H 13,3 cm.
Provenienz:Sammlung Hofmann, Berlin (vor 1939).CHF 50 / 100EUR 43 / 86

112: A Representation of a Dog CHF 50 - 100

DARSTELLUNG EINES HUNDESSyrien, 2. Jh. v. Chr.Terrakotta. H 10,4 cm. L 8,5 cm. Provenienz:Herbert A. Cahn, Basel (1990er
Jahre).CHF 50 / 100EUR 43 / 86

113: A Bird with Fan-Shaped Tail CHF 50 - 100

VOGEL MIT FÄCHERSCHWANZSyrien, 2. Jh. v. Chr.Terrakotta. H 5,3 cm. Provenienz:Bonhams London, Auktion 16.05.2002, Nr.
652.CHF 50 / 100EUR 43 / 86

114: A Terracotta Milk-Bowl CHF 600 - 1,200

MILCH-HENKELSCHALESpäte Bronzezeit, 1475 - 1325 v.C.Terrakotta. H 9 cm. Ø 14,2 cm. Provenienz:Herbert A. Cahn, Basel
(1990er Jahre).CHF 600 / 1 200EUR 516 / 1 032

115: An Anglo-Saxon Cross Fibula CHF 525 - 1,050

KREUZFIBELAngelsächsisch, um 550 n.C.Bronze. H 13 cm. Provenienz:Sammlung K.S., Köln.CHF 525 / 1 050EUR 451 / 903

116: A Necklace with Heart-Shaped Pendants CHF 600 - 1,200

HALSKETTE MIT HERZANHÄNGERNKarpatenbecken und angrenzende Gebiete, Früh- bis MittelbronzezeitBlech, Bronze. Ø 5 cm
(Blechscheibenanhänger), ø 13,5 cm (Kette). Provenienz:Herbert A. Cahn, Basel (1990er Jahre).CHF 600 / 1 200EUR 516 / 1 032

117: A Luristan Tip of a Spear CHF 150 - 300

LANZENSPITZELuristan, 9. - 8. Jh. v. Chr.Bronze. H 34,6 cm. Provenienz:Kunstmarkt London (2000).CHF 150 / 300EUR 129 / 258

118: An Asian Pentagonal Bronze Spoon CHF 50 - 100

FÜNFECKIGER LÖFFELWestasien, 5. - 15. Jh. n. Chr.Bronze. B 6,5 cm L 23 cm Provenienz:Herbert A. Cahn, Basel (1990er
Jahre).CHF 50 / 100EUR 43 / 86
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